MENTIONS LEGALES

1. Identification

Le site Plume & Toile, accessible à l'adresse <u>www.plume-toile-redaction-web-seo.fr</u>, est la propriété de Stéphanie ANDRÉ dont la micro-entreprise est régulièrement déclarée sous le formulaire J00063323315 concernant l'entreprise individuelle, depuis le 25 mars 2024.

N°SIRET: 45355870200032

Siège social: 890, Chemin de la Tuilière 83470 POURCIEUX

Contact: 06 87 40 18 76

plumeettoile.redac.web@gmail.com

Le responsable de la publication est Stéphanie ANDRÉ.

2. Hébergeur du site Internet

Le Site est hébergé par Webador. Torenallee 20 - 5617BC Eindhoven.

3. Conditions générales d'utilisation du site et des services proposés

L'utilisation du site Plume & Toile implique l'acceptation pleine et entière des conditions générales d'utilisation ci-après décrites. Ces conditions d'utilisation sont susceptibles d'être modifiées ou complétées à tout moment, les utilisateurs du site sont donc invités à les consulter de manière régulière.

Ce site est normalement accessible à tout moment aux utilisateurs. Une interruption pour raison de maintenance technique peut toutefois être décidée par Stéphanie ANDRÉ, sans obligation de préavis ou de justification.

Les mentions légales peuvent être modifiées à tout moment. L'utilisateur est invité à en prendre connaissance.

4. Propriété intellectuelle

Stéphanie ANDRÉ est propriétaire des droits de propriété intellectuelle ou détient les droits d'usage sur tous les éléments accessibles sur le site, notamment les textes, images, graphismes, logo, icônes, sons, logiciels.

Toute reproduction, représentation, modification, publication, adaptation de tout ou partie des éléments du site, quel que soit le moyen ou le procédé utilisé, est interdite.

Toute exploitation non autorisée du site ou de quelconque élément qu'il contient sera considérée comme constitutive d'une contrefaçon et poursuivie conformément aux dispositions des articles L.335-2 et suivant le Code de la Propriété Intellectuelle.

5. Limitations de responsabilité

Stéphanie ANDRÉ ne pourra être tenue responsable des dommages directs et indirects causés au matériel de l'utilisateur résultant soit de l'utilisation d'un matériel non approprié soit de l'apparition d'une incompatibilité.

Stéphanie ANDRÉ se réserve le droit de supprimer, sans mise en demeure préalable, tout contenu déposé dans cet espace qui contreviendrait à la législation applicable en France, en particulier aux dispositions relatives à la protection des données et se réserve la possibilité de mettre en cause la responsabilité civile et/ou pénale de l'utilisateur, notamment en cas de message à caractère raciste, injurieux, diffamant, ou pornographique, quel que soit le support utilisé.

6. Gestion des données personnelles

En France, les données personnelles sont notamment protégées par la loi n° 78-87 du 6 janvier 1978, la loi n° 2004-801 du 6 août 2004, l'article L. 226-13 du Code pénal et la Directive Européenne du 24 octobre 1995.

À l'occasion de l'utilisation du site Plume & Toile, l'URL des liens par l'intermédiaire desquels l'utilisateur a accédé au site, le fournisseur d'accès de l'utilisateur et l'adresse de protocole Internet (IP) de l'utilisateur peuvent être recueillis de manière automatique. Ces informations sont destinées à optimiser la stratégie de communication du site Plume & Toile.

Le site ne collecte pas d'informations personnelles relatives à l'utilisateur (nom, prénom, adresse mail et numéro de téléphone), sauf si l'utilisateur fournit ces informations lorsqu'il procède par lui-même à leur saisie sur la page « Contact ».

Conformément aux dispositions des articles 38 et suivants de la loi 78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, tout utilisateur dispose d'un droit d'opposition, d'interrogation, d'accès et de rectification aux données personnelles le concernant :

- Via le formulaire de contact;
- Par mail à <u>plumeettoile.redacweb@gmail.com</u>;
- Par voie postale au 890 chemin de la Tuilière, 83470 POURCIEUX.

Aucune information personnelle de l'utilisateur n'est publiée à l'insu de l'utilisateur, échangée, transférée, cédée ou vendue sur un support quelconque à des tiers.

7. Liens hypertextes et cookies

Le site Plume & Toile peut contenir des liens hypertextes vers d'autres sites. Stéphanie ANDRÉ n'a pas la possibilité de vérifier le contenu des sites ainsi visités, et n'assumera en conséquence aucune responsabilité de ce fait.

La navigation sur le site est susceptible de provoquer l'installation de cookie(s) sur l'ordinateur de l'utilisateur. Un cookie est un petit fichier informatique qui permet d'analyser le comportement des usagers lors de la visite du site internet. Les données ainsi obtenues visent à faciliter la navigation ultérieure sur le site et ont également vocation à permettre diverses mesures de fréquentation.

Le refus d'installation d'un cookie peut entraîner l'impossibilité d'accéder à certains services. L'utilisateur peut toutefois configurer son ordinateur pour refuser l'installation des cookies.

Le site n'est pas déclaré à la CNIL, car il n'exploite pas les données personnelles.